

*Министерство образования и молодежной  
политики Свердловской области  
ГАПОУ СО «Богдановичский политехникум»*



# *МОЙ ПОЛИТЕХНИКУМ - МОЯ ГОРДОСТЬ*

**Номинация: «Мое учебное заведение - моя гордость»**

Автор: Бишкиревич Э.  
студент гр. М-20

Руководитель: Обухова Н.А. ©

25 марта 1944 года постановлением  
Государственного Комитета Обороны и  
приказом Всесоюзного комитета Высшей  
школы при СНК СССР в городе Богданович  
был образован Богдановичский  
горно–керамический техникум.



1944 год



Директор Лозовой Н.П.



Завуч Малагамба Ю.А.

С 1 февраля 2008 года, в  
результате  
реорганизации  
преобразуется в новое  
многоуровневое и  
многопрофильное  
образовательное  
учреждение -  
Богдановичский  
политехникум.  
Возглавил работу  
политехникума Сергей  
Михайлович Звягинцев.



В настоящий момент Богдановичский политехникум - это учебный комплекс, состоящий из трех корпусов, двух учебно-производственных корпусов, двух зданий общежитий, столовых и производственных помещений. Для занятий по военно-спортивной подготовке имеются плац, тир для стрельбы из пневматического оружия, стадион с искусственным покрытием поля площадью 2400 м<sup>2</sup>.



# *Сегодня «Богдановичский политехникум» ведет обучение по:*



- 4 программам подготовки квалифицированных рабочих, служащих
- 6 программам подготовки специалистов среднего звена (из которых 2 ОПОП входят в ТОП-50 списка востребованных профессий в России),
- реализуются программы основного и среднего общего образования, осуществляется подготовка по 4 программам профессиональной подготовки, всего обучаются более 880 человек (в том числе в К(К)ШИ – 240 кадетов).



Наши студенты и преподаватели становятся участниками и победителями многих региональных и областных конкурсов, чемпионатов, олимпиад, участниками акций





Одним из современных направлений деятельности техникума с 2017 года становится международное сотрудничество с рядом образовательных организаций:

- Индустриально-педагогическим колледжем - филиалом учреждения образования «Республиканский институт профессионального образования» (Республика Беларусь);
- с Минским государственным профессионально-техническим колледжем монтажных и подъемно-транспортных работ (Республика Беларусь);
- с Пекинским колледжем транспорта (Китайская народная республика);
- с Пекинским социально-педагогическим колледжем;
- с Частным католическим лицеем Богородицы города Валансьен (Франция).



*За период существования политехникум  
подготовил более 8 тысяч специалистов  
для огнеупорной фарфоровой керамической  
цементной промышленности, более 300  
выпускников получили дипломы с  
отличием.*





Есть среди наших выпускников ученые,  
руководители, кадровые военные,  
известные спортсмены, предприниматели,  
педагоги.



**В 2011 году мой техникум стал одним из  
100 лучших ССУЗов России,  
В 2012 году – одной из лучших организаций  
России,  
По итогам 2016 года стал лауреатом-  
победителем открытого Всероссийского  
публичного конкурса образовательных  
организаций.**



За 76 лет техникум прошел путь достойный уважения, трепетно сохраняя и преумножая традиции, стал настоящей кузницей кадров для предприятий и организаций нашего региона. Тысячи выпускников успешно трудятся в самых разных отраслях народного хозяйства.





**Я ГОРЖУСЬ СВОИМ  
ТЕХНИКУМОМ!!!**

